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Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Elvedina Okerića, dostavlja se 

Zastupnik Elvedin Okerić je na 54. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 
dana 27.07.2022. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i 
odgovori", pokrenuo zastupničku inicijativu saobrazloženjem, koja glasi: 

"1. Tražim da se za stanove koji su kupljeni od strane Ministarstva za boračka pitanja uz 
saglasnost Skupštine Kantona Sarajevo, te dodijeljeni na korištenje pripadnicima boračke 
populacije koji su na to imali pravo, a u vlasništvu su Kantona Sarajevo, da se provede procedura 
njihove dodjele u vlasništvo trenutnim korisnicima istih. Riječ je o 51. stanu od čega na dovršetak 
procedure upisa u vlasništvo Kantona Sarajevo čeka 23 stana. 

2. Za realizaciju ove inicijative zadužuje se Vlada Kantona Sarajevo putem Uprave za 
geodetske i imovinsko pravne poslove pri Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, 
prostornog uređenja, gradenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Pravobranilaštva Kantona 
Sarajevo i Ministarstva za boračka pitanja Kantona Sarajevo." 

Na pokrenutu instupničku Inicijativu dajemo slijedede 

IZJAŠNJENJE 

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo je sačinilo Prijedlog Zakona o dopunskim 
pravima boraca-branitelja Bosne i Hercegovine koji je usvojila Skupština Kantona Sarajevo i koji je 
objavljen u ("Službenim novinama Kantona Sarajevo", broj 31/22). Odredbe navedenog Zakona ne 
propisuju više mogućnost da odreclene kategorije pripadnika boračke populacije rješavaju svoje 
stambeno pitanje ostvarivanjem prava na dodjelu stana na korištenje. 

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo u potpunosti podržava ovu inicijativu i 
ujedno Vas informišemo da je isto već poduzelo i poduzima aktivnosti na upisu preostalog dijela 
stanova u vlasništvo Kantona Sarajevo, kao i da de poduzeti druge neophodne aktivnosti u smislu 
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organizovanja sastanka sa predstavnicima zaduženih organa u r a u cilju utvrdivanja načina 
realizacije ove inicijative i obaveza svakog od navedenih o . BOCHa k 

.41 • k 

S poštovanjem, 
STAR 

- 

Dostaviti: .sc. Omer Osmano 
-Predsjedavajučem Skupštine Kantona Sarajevo, 
-Zamjenici predsjedavajudeg Skupštine Kantona Sarajevo x3, 
-Službi za Skupštinske poslove Kantona Sarajevo, 
-Stručnoj službi Vlade Kantona Sarajevo, 
-A/a. 
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